
Новий уряд: за крок до 
затвердження

 Перезавантаження Кабміну відповідно до ситуації, що 
ускладнюється у всьому світі - такою була вимога і фракції 
більшості, і президента. Після обговорень і консультацій ми 
наблизилися до виконання цього завдання. Залишилося лише 
затвердити перезавантаження у сесійній залі.

 Прем‘єр Гончарук надав перевагу уходу у відставку. Це - 
логичний крок, зважаючи на критику Уряду з боку 
Президента, фракції більшості та суспільства в цілому. 

 Це - не політична драма чи трагедія. Це - не договорняк про 
якісь корупційні схеми. Це - якщо вживати військову аналогію - 
перегрупування бойового порядку безпосередньо у бою. 

 Мета перезавантаження - підвищення спроможності 
виконавчої  влади та втілення у життя реалістичної 
політики, яка буде нести позитивні зміни для людей.

 Ми віддаємо належне Уряду, який призначили в серпні 
минулого року. Але недоліки теж очевидні. 

o По-перше, це брак досвіду та віра у теоретичні, 
«кабінетні» схеми реформ. 

o По-друге, це брак практичного знання системи, яку уряд 
намагався реформувати. 

o По-третє, брак діалогу з парламентом та суспільством - 
саме діалогу, а не інформування.

 Наше завдання - виправити ці недоліки, не знижуючи 
темпів змін. Часу на розгон немає. Ми вже перебуваємо в русі, і
наш спільний інтерес полягає у тому, щоб підсилити Кабмін 
як драйвера реформ і як орган влади, який забезпечує 
порядок і системність в управлінні державою. 

 Отже, яке перезавантаження відбудеться?

Структура 
 По-перше, структура Кабміну оптимізована з урахуванням 

пріоритетів економічного і соціального розвитку країни. 
 Буде віце-прем‘єр з питань економічного та промислового 

розвитку – кандидатура наразі обговорюється, але цей 
напрямок не залишиться без стратегічної фігури на чолі.

 Повернуто міністерство сільського господарства - це важливий 
сектор економіки, особливо у світлі аграрної реформи.

 Буде створено міністерство реінтеграції, яке 
підпорядковуватиметься віце-прем‘єр-міністру, що показує 
важливість і пріоритетність цього завдання.

 Окремо буде виділено міністерство спорту
 Міністерство закордонних справ очолить віце-прем’єр з 

європейської та євроатлантичної інтеграції. Рівень керівника 
зовнішньополітичного відомства підвищиться, а євроінтеграція 



нарешті буде здійснюватися в рамках конкретного міністерства.
Тобто, це корисно і для дипломатії, і для процесу євроінтеграції.

Кадри 
 По-друге, перезавантаження кадрове.
 Пріоритети очевидні. В новому уряді будуть люди, які 

поєднують особисту чесність та порядність із багатим 
практичним досвідом державного управління. Так, в Україні 
складно зберегти репутацію, коли працюєш у держсекторі. Але 
цим людям вдалося. 

 Сьогодні поєднання порядності із досвідом - критично важливе 
для спроможності і ефективності уряду. 

 Ще одною важливою рисою нового складу Кабміну є відсутність
партійно-політичної заангажованості і орієнтації на певні групи 
інтересів. Це не герої ток-шоу і не консультанти. Це практики, 
які працювали в різних секторах економіки і державного 
управління.

Заперечення про нібито зв’язок Дениса Шмигаля із 
Ахметовим:

o Денис Шмигаль 15 років працював у різних бізнесах - від 
менеджера до гендиректора - не пов’язаних з олігархами 
жодним чином. Потім він 8 років працював на держслужбі.
І лише 3 останніх роки - на різних посадах у компанії 
ДТЕК. З якого дива він «людина Ахметова»? Те, що його 
запросили на відповідальні посади у великий бізнес, 
говорить лише про його ефективність як менеджера і 
управлінський досвід.

Політика
 По-третє, перезавантаження політичне. 
 Політика кардинальних змін залишається, бо це політика 

президента і Слуги Народу. 
 Так само залишаються зовнішньополітичні орієнтири України. 

Ми продовжимо співробітництво з МВФ, США, ЄС. А напрямок 
європейської та євроатлантичної інтеграції буде підсилено 
змінами у структурі виконавчої влади.

 Зміни будуть стосуватися тактики і жорсткої прив’язки до 
головних цілей і принципів.

o Політика нового уряду буде центристською: не вліво, ні 
вправо, лише вперед. Більше акценту на розвиток 
реального сектору економіки – української промисловості. 

o Політика нового уряду буде більш проукраїнською - 
будемо ухвалювати і зважувати всі рішення відповідно до 
того, чи вони на користь розвитку економіки України.

o Політика нового уряду буде спрямована на людину - 
людське життя, здоров‘я, добробут - у безумовному 
пріоритеті. Всі теоретичні схеми реформ будуть 



аналізуватися і тестуватися на те, як вони позначаться на 
житті конкретної людини, українця, громадянина.

o Політика нового уряду буде більш стратегічною - 
пріоритети вже видно по розподілу посад і по структурі 
міністерств. Економіка, промисловість, сільське 
господарство, реінтеграція окупованих територій. Тобто 
те, що рухатиме українську економіку та Україну в цілому 
вперед.

o Новий Кабмін буде більш прагматичним, спокійним та 
впевненим. Саме впевненість у завтрашньому дні – це те, 
що нагально потрібно українцям сьогодні.  
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